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Wat zijn de belangrijle punten » voor dese integrand 7 Welk soort singmlariteiten zijo
ot in deze punten 7 {nauwkeurig omschrijven)

Rond welke punten draait de contour op de reéle as. Waarom moet de contowr zulke
inpewikkelde curve volgen 7 Wat is er vermeden 7 Zijn er kenzes gemaakt ¥ Welle 7

De relatie tnssen de twee integralen hierhoven s JJ = 41, Wal moct je bewijzen am dic

relatic te bekomen T Zie je al waar je meer werk moet nsteken om dit te hewijzen ?

Hoe kan je J berekenen ¥ Geel de voornasmste formules die je moet gebruiken, cn 2o
in woorden voor welke stappen cn waarown jo meer 2al moeten rekenen.

Do - de stappen van deel 3 om echt aan te tomen dat J - 41,

Maak de berekening af, door J Le berekenen volgens uw tekst voor decl 4,

TIPS:

Vuwr het ecrste deel van vraag 10 vermits je ols moet bewijren op ern constante na,
kan je denken aan de afgeleide.

e Jo kan ook het tweede deel van veasg 1 oplossen als je het cemste decl niet vindt.

s Do cerste 4 delen van vraag 2 verpen peen rekenwerk: je moet enbel boeschvyjven wat er

moet gebeuren. Deel 5 vergh wel wat werk, en deel 6 is meer werk. Maar er zijn niet
wiér punten te verdienen op dic lastste delen dan op de vorige. Dus die kan je voor
het cinde laten.




